

**Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva v Bystřici č.5/2013
konaného dne 21.11.2013 na sále Bystřické hospody.**

Program:

1. Zahájení
2. Kontrola usnesení
3. Schválení prodloužení VPP pro Balcarovou Petru
4. Schválení uzavření veřejnoprávní smlouvy s městem Kopidlnem
5. Schválení prodloužení splatnosti půjček pro Římskokatolickou farnost Bystřice
6. Schválení rozšíření dotace z POV
7. Schválení rozpočtového opatření č.4 na rok 2013
8. Diskuse
9. Usnesení
10. Závěr

Hosté: p.Martínková A., p.Beránková M., p.Hlavatá J., p.Malý J., p.Malá I.,
p.Hlavatá S., p.Podzimková V., p.Burešová J., p.Klaus J.,p.Hlavatý V.,
p.Dovol S., p.Hrdý O., p.Kysela J., p.Louda J., p.Martínek J.,p.Bartoň M.,
p.Novotný V.,p.Hlavatá V., p.Horynová R., Horynová Y., p.Vojtěch,ing.Hrdina,
p.Zajíček J.,p.Malý A.,p.Košťák L.,p.Straka J.

1. Zahájení

Přivítání a oznámení, že zasedání bude nahráváno na diktafon, aby byl následný zápis správný.

Jmenování ověřovatelů zápisu, p.Z.Dufek a p.L.Svoboda dále jmenování zapisovatele, p.J.Rieplová.

Usnesení:

Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

2. Kontrola usnesení č.4/2013 z 29.8.2013.

Usnesení přečetla J.Rieplová.

3. Schválení prodloužení VPP

Paní Petra Balcarová má smlouvu na VPP do konce roku 2013, ale protože není vyčerpána možnost 12 měsíců, bude se žádat o dalších pět měsíců VPP do konce května 2014.

Usnesení:

Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

4. Schválení veřejnoprávní smlouvy s městem Kopidlnem na projednání přestupků.

Návrh na uzavření veřejnoprávní smlouvy mezi obcí Bystřice a městem Kopidlnem ohledně přestupků. Tyto služby sice využíváme, ale protože stávající smlouva k 31.12.2013 končí, musíme ji obnovit, bude platná 3 roky.

Usnesení:

Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

5. Schválení prodloužení splatnosti půjček římskokatolické farnosti v Bystřici.

Jedná se o částky 250 000 Kč a 85 000 Kč. Půjčky prodlužujeme do 31.3.2014.

Usnesení:

Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

6. Schválení rozšíření dotace z POV.

Protože z dotace na opravu školky nebyly dočerpány peníze, chceme zažádat o rozšíření dotace. Pokud bude rozšíření žádosti o dotaci schválena, peníze použijeme na rekonstrukci dveří u Mateřské školy, na žaluzie, sítě do oken, linoleum a na nové hrací prvky na zahradu Mateřské školy.

Usnesení:

Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

7. Rozpočtové opatření č.4 na rok 2013

Slovo dostala ing. Tourková, aby nás informovala o provádění rozpočtových opatření.

Na veřejné schůzi obecního zastupitelstva bylo paní starostce odsouhlaseno delegování pravomoci o provádění rozpočtových opatření.

Příjmy navýšeny o 29 700,-Kč.

Konkrétně se jedná o tyto položky:

Položka 1341- Poplatek za psů – navýšena o částku 200,-Kč, dále o položku 1361- Správní poplatky – částka navýšena o 1000,-Kč, dále o položku 4111- Neinvestiční přijaté transfery ze všeobecné pokladní správy – navýšeno o 23 500,-Kč(jedná se o dotaci na volby do PSP ČR) a o paragraf 3399- Ostatní záležitosti kultury, církví a sdělovacích prostředků – navýšen o částku 5 000,-Kč(jedná se o vybrané peníze od občanů za vstupenky do divadla).

Výdaje navýšeny o 50 000,-Kč.

Konkrétně se jedná o tyto paragrafy:

Jedná se o paragraf 6114 – Volby do parlamentu – navýšen o 10 888,-Kč, dále o paragraf 3111 – Předškolní zařízení – navýšen o 39 112,-Kč.

Zastupitelstvo obce bere na vědomí provedení 4 rozpočtového opatření starostky obce na základě delegování pravomoci o provádění rozpočtových opatření.

Rozpočtové opatření č.4 na rok 2013

Příjmy budeme navyšovat o částku 1621,-Kč a výdaje o částku 180 000,-Kč.
Tabulka k nahlédnutí.

8. Diskuse.

Slova se ujala paní starostka.

Z úřadu v Olomouci volali, že na aukci v Německu pravděpodobně objevili křtitelnicí, která byla zhruba před 25lety odcizena z našeho kostela. S kriminalisty to řeší.

Dále oznámila, že se podařilo oddlužit p.Filipovou a to celkově. Byla jí zakoupena a nainstalována nová kamna.

Dále starostka informovala o pozemku Dytrtů. Jsme vlastníky 5/6, pan Dytrt má 1/6 a žádá o lhůtu na rozmyšlenou. Napsal, že má odhad z r.2005, zřejmě chce vyšší částku. Obec však na jeho podmínky nepřistoupí.

Dnes byli znovu přizváni pracovníci silnic, p.Langr a p. Svobodová ohledně chodníku u Hlavatých. Dále byli přítomni p. Hrdý, p. Vohnout, p. Svoboda, p. Novák a starostka. Návrh ze silnic zněl: protože zde nemůže být průchozí chodník, navrhuje se zhotovit projekt na chodník na straně druhé.

Problém poničení silnice v zatáčce u Sv.Václava bychom mohli prozatím vyřešit většími betonovými květináči, aby se zamezilo najíždění těžkých vozidel.

Dále starostka reagovala na rozepři z minulého zasedání, jednalo se o souhlas posunutí plotu u p. Hlavatého, který v té době stavěl. Bývalý starosta p.Vohnout to podepsal, ale na zasedání tvrdil, že to není pravda, že starostka lže a následně p.Hlavatá také. Dokument se našel a je přečten. Starostka čelí těmto útokům ze strany p.Vohnouta již vícekrát, pokud to je však na veřejném zasedání, přestože jako veřejný činitel má hranici toho co snese jistě posunutou dál, než řádný občan, přesto si myslí, že má také svá práva a nepřeje si být na veřejném zasedání takto označována, protože by to mohlo působit nevěrohodně na její funkci. Proto tedy starostka žádá p.Vohnouta, aby se jí na veřejném zasedání omluvil. P.Vohnout začal ne omluvou, ale tím, že p.starostka říká všechno tak, jak je to potřeba. Připomenul p. Zemana, kterému je tedy také potřeba se omluvit, dále p.Vohnout uvedl, že to pravděpodobně splétl se stavebním povolením. Když chtěl rozvádět další záležitosti z minulé doby, starostka ho přerušila, že to teď neřešíme, že chce, aby se jí omluvil za to, že jí na veřejném zasedání naškl, že lhala. P.Vohnout tvrdí, že to neřekl. Starostka upozorňuje, že máme nahrávku. P.Vohnout navrhuje, abychom si to přehráli. Takže na příštím zasedání budeme přehrávat nahrávky, protože p.Vohnout tvrdí, že to neřekl. Doplnil, že se tu nikdy nenahrávalo, až teď a

že si to natáčíme, abychom se měli čím bavit. Do diskuse se vložila p. Horynová s tím, že nahrávání na diktafon je v současné době už běžné.

Pan Vohnout dále řekl, že kdyby p.starostka na schůzku ohledně chodníku přišla včas (zpoždění 5 minut) a něco řekla, bylo by to průchodné, pán ze silnic nechtěl ani měřit.

Návrh od pracovníka ze silnic zněl, prodloužit chodník na druhé straně.

Pan Hrdý se přihlásil, že prý pracovník ze silnic nechtěl měřit, museli ho nutit. P. Novák ale tvrdí, že to není pravda, než se všichni sešli, tak ten pracovník už dávno měřil. P. Hlavatý V. se přihlásil, že by býval na té schůzce mohl být také přítomen. P.Vohnout řekl p.Hlavatému, že mu neměli dávat povolení na posunutí plotu, byla to chyba obce, ale p.Hlavatý tvrdí, že to nebylo povolení, ale jen souhlas, aby si to ze silnicemi řešil sám.

Starostka se ptá, proč se chodník nedělal už tenkrát, když se všude chodníky tvořily. Původní záměr tak zněl, ale projektant je přemluvil, aby udělali chodník na druhou stranu, což tedy byla chyba obce, ale na druhou stranu, oni začínali s nulovým rozpočtem, kdežto my s dvěma miliony. Starostka oponuje, že ty dva miliony tam stále máme.

Do diskuse vstoupil p.Bartoň, který má dotaz na p.Vohnouta, kde přišel na to, že na svazích pod školou bylo proinvestováno 70tisíc(tak to bylo řečeno na minulém zasedání). V těchto místech bylo 450 rostlin skalníku, místo 150ks, takže již předem nemožná úprava. Proto se rostliny musely vybagrovat a břeh se bude sekát. P. Konůpek tam strávil 10hodin intenzivní práce (také byl nařčen z jednoduchého výdělku). P.Bartoň p.Vohnoutovi radí, aby si zasedání také nahrával, protože si poslední dobou velmi málo pamatuje co říká. P.Vohnout oponuje, že zeleň Bystřici stála už hodně peněz.

P. Macek žádá podrobnou kalkulaci nákladů zeleně.

P. Bartoň vysvětluje, že by si p.Vohnout měl uvědomit, že sice obec neřídí, ale je v zastupitelstvu a je tu pro lidi. Za tři roky tu pár lidí udělalo kus práce a on jen kolem sebe kope a tu práci kazí, místo aby nějakým způsobem díky svým zkušenostem pomohl a směřoval je.

P. Vohnout si stěžuje, že se kolikrát starostky ptal na částky za zeleň, ale odpovědi se mu nedostalo. P.Bartoň mu vysvětluje, že jako zastupitel má přístup k informacím, tak proč to nevyužije. Pak by je mohl používat a nedocházelo by k dohadům.

Starostka ještě vysvětluje, že vždycky, když se kolem zeleně něco schvalovalo, rozpočty vždy na zasedání kolovaly a byly k dispozici, nehledě na to, že p.Vohnout je předsedou finančního výboru a má právo udělat kontrolu. Co chce předložit, bude mu ukázáno.

9. Usnesení ze zasedání č.5/2013

Usnesení z dnešního zasedání přečetla J.Rieplová.

Usnesení:

Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

10. Závěr.

Paní starostka poděkovala za účast a ukončila zasedání.

Zapisovatel: J. Rieplová



Ověřovatelé: p.Z.Dufek



p.L.Svoboda



Starostka: p.M.Sálová Vlková

OBEC BYSTRICE
BYSTRICE 111, 507 23 Libáň
Mob. 606 221 814, 602 715 552
e-mail: ou.bysirice@seznam.cz
IČO 00271420, z.č. 1162348389/0800

